

平成 24 年 12 月 11 日

株 主 各 位

株式会社セプテーニ・ホールディングス
代表取締役社長 佐藤 光紀

「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 24 年 12 月 5 日にご送付申し上げました当社「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正をすべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（下線部分）

◆ 添付書類 5 頁

事業報告「1. 企業集団の現況に関する事項（2）対処すべき課題」の 8 行目

【訂正前】

（平成 23 年 9 月期～平成 25 年 9 月期）を昨年 11 月に策定いたしました。

【訂正後】

（平成 23 年 9 月期～平成 25 年 9 月期）を平成 22 年 11 月に策定いたしました。

以 上